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〇 招 集 告 示

横瀬町告示第４４号

平成２３年第６回横瀬町議会臨時会を、次の事件につき、平成２３年９月２９日横瀬町役場に招集

する。

平成２３年９月２６日

秩父郡横瀬町長 加 藤 嘉 郎

付議事件

１、横瀬町立横瀬小学校木造校舎耐震補強工事請負契約の締結について
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（１２名）

１番 富 田 能 成 議員 ２番 新 井 鼓 次 郎 議員

３番 内 藤 純 夫 議員 ４番 大 野 伸 惠 議員

５番 若 林 想 一 郎 議員 ６番 赤 岩 森 夫 議員

７番 町 田 勇 佐 久 議員 ８番 若 林 ス ミ 子 議員

９番 関 根 修 議員 １０番 小 泉 初 男 議員

１１番 若 林 新 一 郎 議員 １２番 若 林 清 平 議員

不応招議員（なし）
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平成２３年第６回横瀬町議会臨時会 第１日

平成２３年９月２９日（木曜日）

議 事 日 程 （第１号）

１、開 会

１、開 議

１、町長あいさつ

１、議事日程の報告

１、会議録署名議員の指名

１、会期の決定

１、議案第４２号 横瀬町立横瀬小学校木造校舎耐震補強工事請負契約の締結についての上程、説明、

質疑、討論、採決

１、閉 会
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午前１０時開会

出席議員（１２名）

１番 富 田 能 成 議員 ２番 新 井 鼓 次 郎 議員

３番 内 藤 純 夫 議員 ４番 大 野 伸 惠 議員

５番 若 林 想 一 郎 議員 ６番 赤 岩 森 夫 議員

７番 町 田 勇 佐 久 議員 ８番 若 林 ス ミ 子 議員

９番 関 根 修 議員 １０番 小 泉 初 男 議員

１１番 若 林 新 一 郎 議員 １２番 若 林 清 平 議員

欠席議員（なし）

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した人

加 藤 嘉 郎 町 長 渡 辺 利 夫 副 町 長

参 事 兼
高 野 修 行 教 育 長 加 藤 芳 男 まち経営

課 長

田 端 啓 二 総務課長 柳 健 一 建設課長

村 越 和 昭 教育次長

本会議に出席した事務局職員

富 田 等 事務局長 町 田 祥 明 書 記
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（午前１０時００分）◎開会の宣告

皆さん、おはようございます。〇町田勇佐久議長

平成23年第６回横瀬町議会臨時会の招集に当たり、ご出席をいただきまして、まことにありがとうござ

います。

全員の出席でございます。ただいまより開会いたします。

◇

◎開議の宣告

直ちに本日の会議を開きます。〇町田勇佐久議長

◇

◎町長あいさつ

町長のごあいさつをお願いいたします。〇町田勇佐久議長

町長。

〔加藤嘉郎町長登壇〕

おはようございます。臨時議会開催に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。〇加藤嘉郎町長

本日は、臨時議会を招集させていただきましたところ、議員の皆様には公私ともお忙しい中、ご出席を

いただき、まことにありがとうございます。

さて、９月21日に浜松市付近に上陸した台風15号は、夕方には埼玉県に接近し、県内全域に強い風雨を

もたらしました。当町では、情報収集と連絡活動及び必要に応じて応急措置等実施するための管理職員等

配備する警戒体制の第１配備をとり、対応をいたしました。被害の状況につきましては、幸いにして当町

には大きな被害はありませんでしたので、報告をさせていただきます。

次に、本臨時会に提案いたしました議案でありますが、横瀬町立横瀬小学校木造校舎耐震補強工事につ

いて、過日、指名競争入札で落札を見たところであります。このことにより、本工事の請負契約の締結に

ついて提案をさせていただきました。ご審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上げ、本臨時議会開会

に当たりましてのごあいさつとさせていただきます。

以上で町長のあいさつを終わります。〇町田勇佐久議長

◇

◎議事日程の報告

議事日程については、お手元に配付してございます。ご了承いただきたいと存じます。〇町田勇佐久議長
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◇

◎会議録署名議員の指名

日程第１、会議録署名議員の指名を議題といたします。〇町田勇佐久議長

本臨時会の会議録署名議員の指名については、会議規則第114条の規定により、議長よりご指名申し上

げます。

１１番 若 林 新一郎 議員

１０番 小 泉 初 男 議員

９番 関 根 修 議員

以上の３名の方にお願いいたします。

◇

◎会期の決定

日程第２、会期の決定を議題といたします。〇町田勇佐久議長

ここでお諮りいたします。本臨時会の会期は、提案されました議案等を勘案いたしまして、本日１日間

といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

異議なしと認めます。〇町田勇佐久議長

よって、本臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。

◇

◎議案第４２号の上程、説明、質疑、討論、採決

日程第３、議案第42号 横瀬町立横瀬小学校木造校舎耐震補強工事請負契約の締結につ〇町田勇佐久議長

いてを議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

町長。

〔加藤嘉郎町長登壇〕

上程いたされました日程第３、議案第42号 横瀬町立横瀬小学校木造校舎耐震補強工事請〇加藤嘉郎町長

負契約の締結についてでございますが、本工事の請負契約を締結したいので、横瀬町議会の議決に付すべ

き契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、この案を提出するものでございます。

なお、細部につきましては担当課長に説明いたさせますので、ご審議のほどよろしくお願い申し上げま

す。

提案理由の説明を終わります。〇町田勇佐久議長

続きまして、担当課長より補足説明をいたさせます。
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まち経営課長。

〔加藤芳男参事兼まち経営課長登壇〕

上程されました議案第42号 横瀬町立横瀬小学校木造校舎耐震補強工事請〇加藤芳男参事兼まち経営課長

負契約の締結についての補足説明を申し上げます。

この工事の入札につきましては、今月の22日に指名競争入札で実施いたしました。その結果、８社の応

札がございまして、7,894万円で落札を見た次第でございます。

工事の施工場所でございますが、横瀬町大字横瀬字11番地内であります。

工期は、契約確定の日から平成24年３月26日まで。

請負金額につきましては、消費税及び地方消費税を含みまして、8,288万7,000円でございます。

、 、 。契約の相手でございますけれども 秩父市中村町の株式会社高橋組 代表取締役髙橋崇剛でございます

以上、補足説明を申し上げました。よろしくお願いしたいと思います。

補足説明を終わります。〇町田勇佐久議長

続きまして、質疑に移ります。

〔 なし」と言う人あり〕「

質疑なしと認めます。〇町田勇佐久議長

討論に入ります。

〔 なし」と言う人あり〕「

討論なしと認めます。〇町田勇佐久議長

採決いたします。

日程第３、議案第42号 横瀬町立横瀬小学校木造校舎耐震補強工事請負契約の締結については、これを

原案のとおり決するに賛成する諸君の起立を求めます。

〔起立全員〕

起立総員でございます。〇町田勇佐久議長

よって、議案第42号は原案のとおり可決することに決定いたしました。

ここで字句の整理についてお諮りいたします。〇町田勇佐久議長

会議規則第44条の規定により、会議中の発言に際しまして不適当あるいは不備な点がございましたら、

議長において整理させていただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

異議なしと認めます。〇町田勇佐久議長

よって、そのように処理させていただきます。

◇
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◎閉会の宣告

以上で本臨時会の会議に付された事件はすべて議了いたしました。〇町田勇佐久議長

これで会議を閉じます。

平成23年第６回横瀬町議会臨時会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでございました。

閉会 午前１０時０６分




